
JEGYZŐKÖNYV 
 
 

Készült 2008. május 22-én Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének nyilvános 
üléséről. 
 
Az ülés helye: Tordasi Polgármesteri Hivatal, Ülésterem  
 
Jelenlévők: 
 
Juhász Csaba polgármester 
Teszár Tamás alpolgármester 
Bucsi István képviselő 
Farkas János képviselő 
Farkas Jenő képviselő 
Hajbin Tímea képviselő 
Milichovszkiné Szalai Ilona képviselő 
Petz Ernő képviselő 
Rácz József képviselő 
Dr. Rákosi Miklós képviselő 
 
Dr. Matota Kornél körjegyző 
 
Juhász Csaba polgármester: megnyitja az ülést. Megállapítja, hogy Tordas Község Képviselő-
testülete 10 fővel határozatképes. Napirend előtt szeretné tájékoztatni a testületet arról, hogy a 
Petőfi Sándor Művelődési Ház Intézményvezetőjét tájékoztatta arról, hogy az intézményvezetői 
státusz megszüntetésén gondolkozik. Azonban jelenleg még jogászokkal konzultál, s ezt a napirendi 
pontot a következő ülésre halasztja. 
Kéri a további hozzászólásokat napirend előtt. 
 
Milichovszkiné Szalai Ilona képviselő: felolvassa ezzel kapcsolatos gondolatait. (jegyzőkönyv 
melléklete) 
 
Juhász Csaba polgármester: javaslatként merült fel ez a gondolat, senki nem döntött ebben az 
ügyben, a képviselő-testület a következő ülésen fogja tárgyalni. Hozzáteszi, nincs szó az intézmény 
bezárásáról. 
 
Nincs több hozzászólás napirend előtt. 
 
Javasolt napirend: 
 

1. Az Önkormányzat 2007. évi beszámolójának elfogadása 
2. A 2007. évi belső ellenőrzés elfogadása 
3. Egyebek 

 
Juhász Csaba polgármester: aki egyetért a javasolt napirenddel, kérem kézfeltartással jelezze.  

 
A képviselő-testület 10 igen, egyhangú szavazat mellett az alábbi döntést hozza: 
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Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete 
115/2008. (V. 22.) számú határozata 

a javasolt napirendről 
 

 
Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a javasolt napirendet elfogadja. 
A határozat végrehajtásáért felelős: a polgármester 
A határozat végrehajtásának határideje: azonnal. 
 

1. Az Önkormányzat 2007. évi beszámolójának elfogadása 
Hajbin Tímea képviselő: az előterjesztést mindenki megkapta az előző ülésen, azon változtatás 
nem történt. A könyvvizsgáló jelentését és véleményét szintén csatolta.  
 
Farkas Jenő képviselő: arról volt szó, nem tud jelentést adni. 
 
Hajbin Tímea képviselő: ott van a jelentés. A könyvvizsgáló egy évre egy jelentést tud adni. 
 
Juhász Csaba polgármester: a könyvvizsgáló véleményét megkapták a képviselők. 
 
Hajbin Tímea képviselő: a könyvvizsgáló az auditálás során két eltérést talált. Ez a mérleget érinti 
és le kell könyvelni. Ezzel a Pénzügyi Bizottság teljes mértékben egyetért. Ezzel a 2007-es évet már 
nem lehet módosítani, mivel március 10-én be kellett küldeni a beszámolót az Államkincstárba. Így 
a két eltérés a rendeletben fog megjelenni. Ezt elfogadja a képviselő-testület és ezzel együtt 
érvényes a mérleg. A mérlegben szerepel - 124 Millió forint értékkel - a csatorna miatti 
kötelezettség. A mérlegkészítés dátuma március 10 előtt volt, az Alkotmánybírósági határozat ezzel 
kapcsolatosan pedig áprilisi, ezért szintén nem lehet kivenni a 2007. december 31-i mérlegből ezt a 
tételt. 
Ezzel kapcsolatban tájékoztatásul elmondja, hogy a kamatokat, illetve tőkét az önkormányzat 
visszakéri az államkincstártól, bár jogászok szerint nincs sok esély arra, hogy vissza is kapja. 
Hozzáteszi, ezt a pénzt egyesek már „el is költötték”, hiszen a szóbeszéd szerint visszakapjuk. 
Az összesítő táblán a pénzforgalmi jelentésen a felhalmozási bevételeknél szerepel egy 187 millió 
forintos tétel. Ez az az összeg, ami a szennyvíztelepből a Tordasra eső tulajdoni hányad. Ez tavaly 
év végén került aktiválásra Ráckeresztúron. Egy átvezetéssel Tordas önkormányzata is beállította a 
mérlegbe, mint aktivált tárgyi eszköz. A csatorna többi része még mindig a beruházáson van, 
ugyanis Tordas addig nem kaphatja meg a Működési Engedélyt, míg nem kapja meg  Ráckeresztúr 
és Martonvásár.  
Összegezve: a pénzügyi bizottság az előterjesztett rendeletet az előterjesztett formátumban 
elfogadni javasolja. 
 
Farkas János képviselő: szó volt arról, hogy a pénzt egyesek már el is költötték. Ki költötte el? 
 
Hajbin Tímea képviselő: ez a fórumon hangzott el. 
 
Farkas János képviselő: nem a testület dönt erről? 
 
Hajbin Tímea képviselő: de, csak lábra kelt ez az információ. 
 
Farkas János képviselő: nem olvas ilyen szenny dolgot. 
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Hajbin Tímea képviselő: valószínűleg vissza sem kapja a pénzt az önkormányzat. 
 
Nincs több hozzászólás a rendelettel kapcsolatban. 
 
Juhász Csaba polgármester: aki elfogadja az önkormányzat 2007. évi zárszámadás rendeletét az 
előterjesztett formában, kérem, kézfeltartással jelezze.  
 

A képviselő-testület 7 igen, 3 tartózkodás mellett az alábbi döntést hozza: 
 

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete 
9/2008. (V. 23.) számú rendelete 

az önkormányzat 2007. évi zárszámadásáról 
 

[A rendelet jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi] 
 
 

2. A 2007. évi belső ellenőrzés elfogadása 
 
Juhász Csaba polgármester: Kaszás úr leírta, hogy a tavalyi belső ellenőrzés milyen formában 
valósult meg. Az átalakítások miatt elmaradtak dolgok. Azt ígérte, hogy az adminisztratív munkákat 
ők fogják csinálni. A körjegyzőség vizsgálata az idei évben fog megtörténni. Az adóigazgatási 
tevékenység vizsgálata megtörtént.  
 
Farkas János képviselő: 2006. október 10-én elfogadásra került a 2005. évi belső ellenőrzési terv. 
Nem érti, hogyan kapta meg a megbízatást 2008. májusában, noha 2006-ban döntöttek róla.  
 
Juhász Csaba polgármester: véleménye szerint elírásról van szó. 
 
Milichovszkiné Szalai Ilona képviselő: véleménye szerint Ő, mint belső ellenőr tavaly állt 
munkába. 
 
Farkas János képviselő: kifogásolja, ha elírásról van szó. Felháborítónak tartja az esetet. További 
meglátása, hogy nem a belső ellenőr feladata az óvoda, az iskola átszervezése vagy az 
esélyegyenlőség program helyzetelemzésének elkészítése. A Víziközműveket üzemeltető 
Intézménnyel kapcsolatban elmondja, sokkal fontosabb lett volna annak a vizsgálata, hogy miért 
olyan sok a kintlévőség. Továbbá mi az oka annak, hogy az önkormányzat (jogtalanul) 
visszamenőleg emelte meg a csatornadíjakat és ennek milyen következményei lettek? 
 
Juhász Csaba polgármester: a visszamenőleges emelést korrigálta az önkormányzat. 
 
Farkas János képviselő: nem helytálló megállapítás Tordas községre, hogy nem volt szabályzat és 
munkaköri leírás az intézményvezetőre. Ezek 2006-ban elkészültek.   
 
Hajbin Tímea képviselő: A csatorna-intézménnyel kapcsolatosan megjegyzi, hogy az Áfa-
kérdéssel felkereste az adótanácsadók szövetségének alelnökét, akitől saját költségére 
szakvéleményt kért az egész konstrukcióról. 1 nap alatt megmondták, hogy ez egy teljesen hibás 
konstrukció volt. Már annak idején meg lehetett volna mondani, hogy soha nem kapja vissza az 
önkormányzat az Áfát. Nagyon egyszerűen visszakaphatta volna: az önkormányzatnak egy Kft-t 
kellett volna alapítani, az befogadta volna az Áfás számlát, majd az bocsátotta volna ki a 
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lakosságnak a számlákat, s ebben az esetben az önkormányzat visszaigényelhette volna az Áfát. 
Ehelyett megalakult a szennyvíz intézménye, aminek nincs külön adószáma, hanem úgy küldi be a 
bevallásokat, hogy használja az önkormányzat adószámát. Az önkormányzat szedi az áfát a 
lakosságtól, viszont a beruházásra nem tudtuk visszaigényelni az áfát.   
Csak ez az egy napos szakvélemény kellett volna a döntés előtt. 
 
Farkas János képviselő: jelzi, hogy a hiba oka abban is rejlik, hogy nincs szakképesített pénzügyi 
előadó.  
 
Juhász Csaba polgármester: csak egy hónapig nem volt. 
 
Farkas Jenő képviselő: előtte sem volt.  
 
Hajbin Tímea képviselő: miért, Áldottné Fuszkó Marianna mi volt? Mérlegképes könyvelő. 
 
Farkas Jenő képviselő: inkább ne menjünk ebbe bele. 
 
Dr. Matota Kornél körjegyző: idén március 1-től április 21-ig nem volt pénzügyi előadó, a 
szakszerű helyettesítés azonban biztosítva volt. 
 
Nincs több hozzászólás. 
 
Juhász Csaba polgármester: aki elfogadja a 2007. évről belső ellenőrzésről szóló beszámolót, 
kérem, kézfeltartással jelezze.  
 

A képviselő-testület 7 igen, 1 nem, 2 tartózkodás mellett az alábbi döntést hozza: 
 

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete 
116/2008. (V. 22.) számú határozata 

a 2007. évi belső ellenőrzési beszámoló elfogadásáról 
 
 
Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, elfogadja a 2007. évi belső ellenőrzési 
beszámolót. 
A határozat végrehajtásáért felelős: a polgármester. 
A határozat végrehajtásának határideje: azonnal. 
 
 
3. Egyebek 
 
Juhász Csaba polgármester: előterjeszti a Ráckeresztúr Víziközmű Társulat kérelmét a 
terembérleti díjjal kapcsolatban. Kéri a hozzászólásokat. 
 
Nincs hozzászólás. 
 
Juhász Csaba polgármester: aki elfogadja, hogy a Víziközmű Társulat üléseire a bérleti díjat 
elengedjük, kérem kézfeltartással jelezze.  
 

A képviselő-testület 9 igen, 1 tartózkodás mellett az alábbi döntést hozza: 
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Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete 

117/2008. (V. 22.) számú határozata 
a Víziközmű Társulat üléseinek megtartásáról szóló kérelemről 

 
 

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Víziközmű Társulatnak a Petőfi 
Sándor Művelődési Házban megtartandó üléseire a bérleti díjat elengedi. 
A határozat végrehajtásáért felelős: a polgármester 
A határozat végrehajtásának határideje: azonnal. 
 
Juhász Csaba polgármester: felolvassa az Öreghegyi közterületi utak elnevezésével kapcsolatos 
képviselői indítványt. (jegyzőkönyv melléklete) 
Kéri a képviselőket, mondják el hozzáfűznivalójukat. 
 
Nincs hozzászólás. 
 
Juhász Csaba polgármester: aki elfogadja az Öreghegyi közterületi utak elnevezésével 
kapcsolatos előterjesztett határozatot, kérem, kézfeltartással jelezze.  
 

A képviselő-testület 3 igen, 3 nem, 4 tartózkodás mellett az alábbi döntést hozza: 
 

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete 
118/2008. (V. 22.) számú határozata 

Tordas község Öreghegy (zártkert) közterületi útjai elnevezéséről 
 
 
Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a külterületén fekvő, Öreghegy 
területén lévő közterületi utakat nem nevezi el.   
A határozat végrehajtásáért felelős: a polgármester. 
A határozat végrehajtásának határideje: azonnal. 
 
Juhász Csaba polgármester: felolvassa a Településfejlesztési koncepció módosításával 
kapcsolatos  képviselői indítványt. (jegyzőkönyv melléklete) 
Kéri a képviselőket, mondják el hozzáfűznivalójukat. 
 
Farkas Jenő képviselő: jegyző úr,  mi az oka, hogy nem tudja a testület visszahívni ezeket a 
határozatokat?  
 
Dr. Matota Kornél körjegyző: a határozat nem egy jogszabály, hanem legfeljebb az állami 
irányítás egyéb jogi eszköze. Ennélfogva nincs hatálya. Hatálya csak a jogszabályoknak van. Egy 
határozatot legfeljebb visszavonni lehet, de mivel nincsen hatálya, a hatályon kívül helyezés 
törvényességi aggályokat vet fel. 
 
Farkas Jenő képviselő: de bármikor működhet, vagy nem? 
 
Dr. Matota Kornél körjegyző: van egy határozat, amit vagy végrehajtanak, vagy nem. 
 
Farkas Jenő képviselő: a polgármester úr azt mondta a népszavazás előtt, vegye a testület ezt a 
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dolgot előre. Meg is tette. Mi az oka, hogy a testület nem vonja vissza? 
 
Dr. Matota Kornél körjegyző: nem tudja. Nyilván a testület joga a döntés. 
 
Juhász Csaba polgármester: először volt egy településfejlesztési koncepció módosítás. Ezelőtt 
előterjesztésre került egy olyan módosítás, hogy iparterület kerülhet kijelölésre. 
 
Farkas Jenő képviselő: iparterület és bányaterület. 
 
Juhász Csaba polgármester: iparterület. 
 
Petz Ernő képviselő: miért csak nyolc képviselőről van szó? 
 
Farkas János képviselő: nem erről van szó. 
 
Juhász Csaba polgármester: volt egy előterjesztés július 16-án, hogy módosítsa a testület a 
koncepciót úgy, hogy iparterület engedélyezéséről legyen szó. Tehát a már kialakult iparterületet 
növelni és új iparterületet kijelölni csak külterületen lehet úgy, hogy a többletgépjármű forgalom a 
település belterületi útjait ne vegye igénybe. Ez volt az alapfelállás. Ez előtt elhangzott egy 
módosító javaslat, miszerint konkrét ipari létesítményhez a képviselő-testület döntése szükséges. A 
másik határozat az volt, amivel módosította a testület a koncepciót.  A harmadik határozat az Alba 
Expert Kft. megbízásáról szólt. Ezeket a határozatokat végrehajtották. Az Alba Expert Kft. elkezdte 
a munkáját. Majd jött a népszavazás, amelyen elvetette a lakosság a téglagyárat. A Wienerberger 
kifizette az addigi munkákat és ezzel vége van a dolognak. Nincs módosítva semmi. Jelenleg 
Tordason nincs kijelölve egyetlen m2 bányaterület sem. Nincs kijelölve több ipari terület, mint amit 
2005-ben az önkormányzat kijelölt. Visszavonni egy végrehajtott határozatot nem lehet. 
 
Juhász Csaba polgármester: felkéri a jelenlévőket, ne beszélgessenek. 
 
Márki Ferenc úr szót kér.  
Juhász Csaba polgármester megadja a szót. 
 
Márki Ferenc: valószínű tudják a testületi tagok, hogy van munkája abban, amit megkaptak a 
képviselők és amit 3 nappal ezelőtt megkapott a polgármester úr.  A képviselők időben 
megkaphatták volna a képviselői indítványokat és napirendi pontként szerepelhetett volna, nem 
pedig az egyebekben.  
 
Juhász Csaba polgármester: a lényeget kéri. 
 
Márki Ferenc: kéri, engedje meg, hogy elmondja. Úgy érzi, hogy mindenki félremagyarázza az 
előterjesztést. Három határozat van. A háromból egy határozatnak van súlypontja. A középső 
határozatot, amely a területfejlesztési koncepciót módosította, amely növelte az iparterületet, azt a 
határozatot kell visszavonni (nem hatályon kívül helyezni.) Ezzel máris érvénytelenné válik a 3. 
határozat. Tehát az indítvány súlypontja azon a határozaton van, amely a településfejlesztési 
koncepció (2/valahányadik) pontját akarja megváltoztatni. 
 
Juhász Csaba polgármester: ha erről szól az indítvány, nem kellett volna belekeverni a többi 
határozatot. Még egyszer felolvassa az iparterületről szóló részt. 
Jelzi, nincs kijelölve iparterület, csak egy lehetőség van a testület előtt. Pár üléssel ezelőtt Stolz 

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének 
Nyílt Ülése – 2008. május 22. 

6 



úrnak engedélyezte a testület az üdülőterület kialakítását. Ezek után véleménye szerint balgaság 
visszavonni egy előzetes településfejlesztési koncepciót   
 
Petz Ernő képviselő: a második határozatban van szó bányaterületről? 
 
Juhász Csaba polgármester: nincs. 
 
Farkas Jenő képviselő: javasolja, tartsanak népszavazást a visszavonásról. 
 
Hajbin Tímea képviselő: van egy településfejlesztési koncepció. Ez mindig a kiindulópont. Ebben 
elhatározod, hogy majd csinálhatsz valamit a szerkezeti tervben. Ez meg is történt akkor például, 
amikor idejött Stolz úr és kért valamit. Azt megszavazta a testület. Az iparterület csak lehetőség. 
Most nem lehet visszamenni a koncepcióra. 
 
Farkas Jenő képviselő: most engedélyt adunk olyan területekre... 
 
Juhász Csaba polgármester: konkrétan mire gondolsz? 
 
Farkas Jenő képviselő: tudod, hogy miről beszélek. Arról beszélek, vonjuk vissza, amit a 
képviselői indítványban beadtunk. 
 
Juhász Csaba polgármester: ahogy bejövünk Martonvásárról a faluba, jobbra, a 2005-ös 
szabályozás szerint ipari-, gazdasági-, kereskedelmi- szolgáltató terület van kijelölve.  
 
Hajbin Tímea képviselő: ezt még az előző testület jelölte ki. 
 
Juhász Csaba polgármester: ez csak egy lehetőség. Jenő, ezt Te is nagymértékben támogattad.  
 
Farkas Jenő képviselő: én mindig is iparbarát voltam. Most azt kérem, hogy a képviselői 
indítványban beadottakat vonjuk vissza. 
 
Hajbin Tímea képviselő: kérdezd meg a volt jegyző urat, ha neki jobban hiszel, hogy ez csak egy 
lehetőség, nem más. Ha valaki oda akar települni, arról megint külön kell határozni. 
 
Farkas János képviselő: a lényeg: jövőre, ha újra jön a Wienerberger, újra kell népszavazás.  
 
Hajbin Tímea képviselő: a népszavazás érvényben van. 
 
Farkas János képviselő: egy évig van érvényben, 
 
Hajbin Tímea képviselő: nem. Addig van érvényben, ameddig a nép nem szavaz másként. 
Csodálom, hogy ezt valaki nem tudja 16 évi polgármesterség után. 
 
Farkas Jenő képviselő: ha a Wienerberger idejön, nyithat bányát. 
 
Juhász Csaba polgármester: nem nyithat bányát. 
 
Hajbin Tímea képviselő: a népszavazás kimondta, nincs meghatározva, meddig. A népszavazás 
örökké él. 
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Farkas János képviselő: csak azt szeretném, ha kimondanánk, hogy itt nem nyithat bányát a 
Wienerberger. 
 
Hajbin Tímea képviselő: ezt már kimondtuk. 
 
Juhász Csaba polgármester: jelenleg nincs benne a bányaterület. Iparterületről van szó. 
 
Petz Ernő képviselő: fenntartjátok mind a hárman az indítványt? 
 
Milichovszkiné Szalai Ilona képviselő: én elfogadom, amit a képviselőtársaim mondanak, én 
aláírtam. Döntsünk róla. 
 
Juhász Csaba polgármester: aki egyetért az előterjesztett határozattal, kérem, kézfeltartással 
jelezze.  
 

A képviselő-testület 3 igen, 3 nem, 4 tartózkodás mellett az alábbi döntést hozza: 
 

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete 
119/2008. (V. 22.) számú határozata 

egyes önkormányzati határozatok hatályon kívül helyezéséről 
 

 
Tordas Község Képviselő-testülete megtárgyalta a 158/2007. (VII. 26.), a 159/2007. (VII. 26.) és a 
160/2007. (VII. 26.) számú határozatai hatályon kívül helyezésére irányuló képviselői indítványt és 
úgy dönt, - mivel a határozatok végrehajtásra kerültek - nem helyezi hatályon kívül, nem vonja 
vissza azokat. 
A határozat végrehajtásáért felelős: a polgármester 
A határozat végrehajtásának határideje: azonnal. 
 
Juhász Csaba polgármester: a testület a múltkori ülésen üdülőterületről döntött. Felhívott Péterfia 
Gábor úr és azt mondta, konzultálva a főépítésszel, szükséges a településfejlesztési koncepciót 
módosítani, ugyanis üdülőterületről nem volt szó. Amit Stolz úrnak megszavaztunk, ahhoz 
módosítani kell a településfejlesztési koncepciót. Döntöttünk, hogy legyen ott üdülőterület, a 
koncepciót is kellett volna módosítani.  
Ez természetesen most is csak egy lehetőség, a konkrét üdülőterületekről külön kell dönteni. 
 
Farkas Jenő képviselő: kifogásoltuk az utat, a váli vizet, az üdülőterületet. Nem kellene ezt jobban 
körbejárni? Ez egy komoly vízveszélyes terület. 
 
Juhász Csaba polgármester: erről már döntött a testület. Kéri a további javaslatokat. 
 
Márki Ferenc úr szót kér. 
A polgármester megadja a szót. 
 
Márki Ferenc: ez sürgősségi indítvány? 12 órával előtte kell beadni és nem ártana ilyen jelentős 
dolgot írásban benyújtani. Az előbb szó volt arról, hogy a koncepciót vissza kellene vonni, most 
hirtelen jön egy szóbeli bejelentés, hogy módosítsuk a koncepciót. 
 
Petz Ernő képviselő: ha jól értelemezem, a múltkor elkövette a testület azt a hibát, hogy a 
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szerkezeti tervet módosítottuk, de ezzel együtt nem módosítottuk a koncepciót.  Van valami gond 
azzal, hogy most a koncepciót hozzáigazítjuk az eredeti elképzeléshez? Az eredeti elképzeléssel 
nincs gond.  
 
Farkas Jenő képviselő: van gond. Át kellene gondolni. 
 
Juhász Csaba polgármester: magát az indítványt már megbeszéltük, átgondoltuk.  
 
Hajbin Tímea képviselő: Jenő, még azt is megbeszélted Stolz úrral itt, hogy az útjait Te fogod 
csinálni. 
 
Petz Ernő képviselő: véleménye szerint már kétszer meghallgatta a testület ennek az embernek a 
beszámolóját. Ennél jobban nem lehet körbejárni. 
 
Farkas Jenő képviselő: ugyanúgy csináljon tanulmánytervet, mint ahogy az egészségfaluról is 
hoztak. 
 
Teszár Tamás alpolgármester: jelzi, hogy a testület 10 szavazattal mondta azt, hogy nem tud mit 
kezdeni az „Egészségfalu” előterjesztésével. Úgy emlékszik, Farkas Jenő is megszavazta. Ezután 
kérte a testület, hogy készítsenek egy részletesebb tervet. 
 
Farkas Jenő képviselő: és az hol van? 
 
Teszár Tamás alpolgármester: sehol. Meg lehet kérdezni az előterjesztőt. Eltelt 7-8 hónap és sehol 
nincs. 
 
Farkas Jenő képviselő: nem az egészségfaluról van most szó. 
 
Juhász Csaba polgármester: Stolz úr már 1 évvel ezelőtt is itt volt. Később derült ki, hogy a 
beépíthetőség miatt üdülőterületté kellene kijelölni a területet. A koncepció jelenleg nem tartalmaz 
ilyen üdülőterületi besorolást, ezért ki kell egészíteni a koncepciót. Amire a múltkori ülésen azt 
mondta a testület, hogy csinálja, azt enélkül nem tudja csinálni.  
 
Nincs több hozzászólás. 
 
Juhász Csaba polgármester: aki egyetért a határozati javaslattal, kérem, kézfeltartással jelezze. 
 

A képviselő-testület 6 igen, 1 nem, 3 tartózkodás mellett az alábbi döntést hozza: 
 

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete 
120/2008. (V. 22.) számú határozata 

a településfejlesztési koncepció módosításáról 
 
 
Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 39/2003 (IX. 2.) sz. határozatával jóváhagyott 
Településfejlesztési koncepciójának a 3.1.2 pontjának első két bekezdését a következőképpen 
módosítja: 
− igény esetén üdülőterületek is kialakíthatók. 
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A határozat végrehajtásáért felelős: a polgármester. 
A határozat végrehajtásának határideje: azonnal. 
 
Juhász Csaba polgármester: elmondja, zárt ülésen tárgyalja a testület Garaguly Tibor úr kérelmét. 
Kéri a további hozzászólásokat a nyílt üléshez. 
 
Farkas Jenő képviselő: miért zárt ülésen tárgyalja a testület? 
 
Juhász Csaba polgármester: Garaguly úr nincs jelen és nem járult hozzá a nyílt üléshez. 
 
Márki Ferenc közbekiált, hogy ez egy egyszerű önkormányzati hatósági ügy, ha egyáltalán 
hatósági ügy. Nézze meg a testület, mi a zárt ülés hatásköre. 
 
Dr. Matota Kornél körjegyző: személyt érintő kérdésben zárt ülést kell elrendelni. 
 
Márki Ferenc: miért személyt érintő kérdés, amikor a temető melletti területről van szó? Nem 
személy. 
 
Dr. Matota Kornél körjegyző: valakinek a személyhez kötődő területe. 
 
Hajbín Tímea képviselő: kéri a polgármester urat, kérje a jelenlévő vendégek távozását, mert 
folyamatosan zavarják az ülést a bekiabálásokkal. 
 
Hajbin Tímea képviselő: az adó befolyásáról szeretne tájékoztatást kérni. 
 
Dr. Matota Kornél körjegyző: zárt ülésen lesz erről szó. 
 
Teszár Tamás alpolgármester: Sági úr beszámolójakor hangzott el, hogy a polgárőrség vett egy 
mobiltelefont, amit a rendőrségnek átadott. Amikor a Martonvásári Rendőrőrs saját járőrautója 
szolgálatban, van ez a telefon kicsörög a járőrautóban. Ha nem látnak el szolgálatot ez a telefon ki 
van kapcsolva, és mivel az átirányítás pénzbe kerülne, csak a központi telefonszám érhető el. Sági 
urat megkerestem az ügyben és kértem, hogy biztosítson lehetőséget arra, hogy egy rendőrségi 
flottához tartozó telefont a tordasi önkormányzat megvásároljon és ezt utána mindig ingyen át 
lehetne irányítani az éppen szolgálatban lévő járőrautó telefonjára. A rendőrség központjában ezt a 
kérésemet nem értették meg, Sági úr több napos próbálkozása ellenére sem. Szerintem pont fordítva 
kellene eljárni: a rendőrségnek kellene ezt a lehetőséget felajánlani az önkormányzatoknak. 
Kratancsik úr tegnap hívott és elmondta, hogy van egy használaton kívüli rendőrségi flottás 
telefonjuk, amelynek havidíja 2220 forint. Ha ezt a díjat az önkormányzat vállalni tudja, akkor ez 
lesz a tordasi rendőrségi ügyeleti telefonszám és mindig ki fog csörögni az éppen szolgálatot 
teljesítő járőrautóban. 
 
Rácz József képviselő: nem javasolja a támogatást. Bármilyen betörés van, nincs arra rendőr, hogy 
intézkedjen. 
 
Teszár Tamás alpolgármester: sajnos a Martonvásári Rendőrőrs állományi létszáma valóban nincs 
feltöltve, de éppen tegnap beszéltünk arról is, hogy a Gárdonyi Rendőrkapitányságtól kapott egy 
ígéretet arra vonatkozóan, hogy a nyár elején a főiskoláról kikerülő és a Gárdonyi 
Rendőrkapitányság állományába felvételre kerülő 9 rendőrből 4-et a martonvásári Rendőrőrshöz 
vezényelnek. Ezzel kapcsolatban megkérdezték, hogy számíthatnak-e arra, hogy a megürült 
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szolgálati lakást újra egy rendőr kaphatja meg. Én a magam nevében azt mondtam, hogy igen, de ez 
természetesen testületi döntést igényel. A határozati javaslatom szerint Tordas Község Képviselő-
testülete költségvetéséből havi 2220 Ft-ot biztosít arra, hogy a szolgálatban lévő járőrautóban 
mindig kicsörögjön a telefon. 
 
Bucsi István képviselő: javasolja, hogy 1 hónap próbaidővel üzemeltessék a telefont. 
 
Nincs több hozzászólás. 
 
Juhász Csaba polgármester: aki egyetért a Bucsi István képviselő úr módosító javaslatával, 
miszerint 1 hónap legyen a próbaidő, kérem, kézfeltartással jelezze. 
 

A képviselő-testület 7 igen, 2 nem, 1 tartózkodás mellett az alábbi döntést hozza: 
 

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete 
121/2008. (V. 22.) számú határozata 

Bucsi István módosító javaslatáról 
 
 
Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a rendőrség által felajánlott 
telefont 1 hónapos próbaidőre üzemeltesse az önkormányzat. 
A határozat végrehajtásáért felelős: a polgármester. 
A határozat végrehajtásának határideje: azonnal. 
 
Rácz József képviselő: megemlíti, hogy hétvégén fiatalok voltak kint az Öreghegyen. 
Születésnapot tartottak. A kint lakók rájuk küldték a rendőrséget. A tordasi napközben kapál, este 
hazamegy. A kint lakókat meg zavarja a zaj. A fiatalok, ha nem az Öreghegyen zajonghatnak, akkor 
hol?  
 
Juhász Csaba polgármester: ez a baj. Az Öreghegynek más a funkciója. Nem kellene ott lakni. 
 
Farkas Jenő képviselő: van, akinek nincs más lehetősége.  
 
Hajbin Tímea képviselő: vannak jogaik. Hogyan tudja odavinni az önkormányzat a vizet?  
 
Nincs több hozzászólás. 
 
Juhász Csaba polgármester: aki egyetért a módosítással elfogadott határozattal, kérem, 
kézfeltartással jelezze. 
 

A képviselő-testület 9 igen, 1 tartózkodás mellett az alábbi döntést hozza: 
 

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete 
122/2008. (V. 22.) számú határozata 

a rendőrségi mobiltelefon használatáról 
 
 
Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy költségvetéséből egy hónapra 
2220 Ft-ot biztosít arra, hogy a szolgálatban lévő járőrautóban mindig kicsörögjön a telefon. 
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A határozat végrehajtásáért felelős: a polgármester. 
A határozat végrehajtásának határideje: azonnal. 
 
Teszár Tamás alpolgármester: kezdeményeztem, hogy a megyei Trianon megemlékezés idén 
Tordason legyen. Felkértem Dr Kelemen András országgyűlési képviselő urat és Tessely Zoltán 
megyei képviselő urat, hogy legyenek a rendezvény fővédnökei. Felkértem Kovács Miklós urat, a 
Kárpátaljai Magyar Kulturális Szövetség elnökét, hogy mondjon beszédet a rendezvényen. A 
rendezvényt a Kormorán együttes fellépése teszi majd emlékezetessé. Tekintettel arra, hogy a 
község rendezvényekre fordítható kiadásai nagyon korlátozottak, a rendezvény költségeinek 
előteremtését én vállaltam, a Tordas Községért Közalapítvány pedig - a kuratórium egyhangú 
döntése értelmében - segít azzal, hogy a rendezvényre beérkező címzett adományokból az 
önkormányzat számlákkal igazolt költségeit megtéríti. Ha a költségeknél kevesebb adomány folyik 
be, a különbözetért helytállok. Amennyiben a költségeket meghaladó adomány érkezik az 
alapítványhoz, ezt a pénzt kérésemre az iskola felújítási alapjába helyezik. Jelenleg van olyan 
pályázat, amelynek támogatásával az iskola összes nyílászáróját korszerű hőszigetelő nyílászáróra 
cserélhetjük, az iskola homlokzatát pedig hőszigetelő vakolattal láthatjuk el. 
 
Nincs hozzászólás.  
 
Juhász Csaba polgármester: aki egyetért a felolvasott határozattal, kérem, kézfeltartással jelezze. 
 

A képviselő-testület 9 igen, 1 tartózkodás mellett az alábbi döntést hozza: 
 

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete 
123/2008. (V. 22.) számú határozata 

a Trianoni Megemlékezés és a Kormorán koncert megrendezéséről 
 
 
Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2008. június 6-i Trianon 
Megemlékezést és Kormorán koncertet megrendezi, azzal a kikötéssel, hogy erre forrást nem 
biztosít. A befogadott számlák kiegyenlítése a Tordas Községért Közalapítvány számlájára e célra 
beérkezett adományokból történik, melyet a kuratórium 2008 május 27-i határozata alapján az 
önkormányzat rendelkezésére bocsát. 
A határozat végrehajtásáért felelős: a polgármester. 
A határozat végrehajtásának határideje: azonnal. 
 
 
Nincs több hozzászólás, Juhász Csaba polgármester bezárja a testületi ülést. 
 
 

Kmf. 
 
 
 
 Juhász Csaba Dr. Matota Kornél 
 polgármester körjegyző 
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